

## **Protokoll Sörskogens Villaägareförening styrelsemöte**

15/3 2017 kl 19.30–21.00 Plats: CH15

Närvarande: Kicki Fröjd, Sven-Erik Johansson, Ulrika Wennberg, Lena Wallin

Kommande möten;

**5/4 kl 19:00 Balingsnässkolan** årsmötet

Noterat på mötet

### **Förberedelse för årsmötet:**

- Vi gick igenom och uppdaterade de dokument som behövs vid årsmötet. Exempel: Revisionsberättelsen, budget, verksamhetsberättelsen, inbjudan och dagordning
- Vi pratade om bemanning i styrelsen, vi har tre vakanser: en ordförande och två ledamöter
- Vi pratade också hastighetsvarningsskylt och föreningsverksamheter, kommer med i dagordningen.

Vid tangentbordet Sven-Erik